
A  senhora  Zelinda  Novaes  (PFL/BA)  pronuncia  o  seguinte
discurso sobre  o transcurso dos 25 anos de organização oficial da Igreja
Internacional da Graça de Deus - 20 de agosto.

Senhor presidente, senhoras e senhores parlamentares,

Queremos  deixar  registrado  nesta  tribuna  nossas  congratulações  pelo

transcurso dos 25 anos de organização da Igreja Internacional da Graça de Deus,

que como toda obra do Evangelho de Nosso Senhor Jesus, nasce primeiramente

no coração de Deus e encontra guarida em alguém.

Assim foi com o garoto Romildo Ribeiro Soares que aos onze anos dispôs

seu coração para o Evangelho de Jesus Cristo e, no início da sua idade adulta,

teve seu sonho de estudar Medicina em Moscou substituído pelo sonho de Deus

em transformá-lo  em um canal  de  bênçãos,  inclusive de cura.  Assim,  aos 21

anos, o hoje conhecido Missionário R. R. Soares iniciou sua carreira ministerial.

Doze anos depois, em 1980, no município de Duque de Caxias, estado do Rio de

Janeiro,  promoveu a inauguração da primeira Igreja Internacional da Graça de

Deus.

Como toda  obra  evangélica  movida  pelo  impulso  pentecostal,  a  Igreja

Internacional  da  Graça  de  Deus  traz  em  seu  legado  uma  história  de  muitas

privações, humilhações e perseguições, inclusive com a prisão de R R Soares

que, consciente de que não poderia deixar de falar das coisas que ouvira e vira,

perseverou.

Firme no propósito de anunciar o Evangelho, hoje a Igreja Internacional

da Graça tem um programa de televisão em horário nobre numa das grandes

redes de televisão do país. Além dessa oportunidade na grande rede televisão

aberta,  a igreja da Graça como é conhecida, possui sua rede própria,  a Rede

Internacional  de  Televisão  (RIT),  concebida  a  partir  da  visão  de  que  o  mais

importante  é  o  telespectador,  e  cujo  propósito  é  conciliar  uma  programação

voltada para a família.
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A palavra  de  Deus  também é transmitida  através  das  publicações  da

Graça Editorial e das emissoras de rádio - Rádio Relógio, de alcance nacional, e

Nossa Rádio FM, com estações no Rio de Janeiro, São Paulo e Minas Gerais.

Outro instrumento para o louvor e a adoração a Deus é a gravadora Graça Music,

que já lançou mais de 70 títulos de Cd.

O  mais  importante  é  que  toda  essa  estrutura,  seja  as  emissoras  de

televisão  e  rádios,  seja  os  mais  de  1.000  templos  espalhados  pelo  Brasil,

Inglaterra,  Japão,  Portugal  e  Estados  Unidos,  tem sido  usada  por  Deus  para

abençoar  milhões  de  pessoas  que,  independente  de  suas  condições  sócio-

econômicas  ou  convicções  religiosas,  são  diariamente  salvas,  libertas  e

alcançadas  por  milagres  e  transformações  que  atestam  o  cumprimento  das

promessas bíblicas para aqueles que crêem.

Por tudo isso, Senhor presidente, senhoras e senhores parlamentares, é

que  nos  congratulamos  com  toda  liderança  e  demais  membros  da  Igreja

Internacional  da  Graça  de  Deus,  reconhecendo  sua  importância  para  a

divulgação do Evangelho do Jesus Cristo vivo ao longo desses 25 anos.

Muito obrigada. 
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